
3.6 3.6 3.6 3.3 3.5 3.5 3.5 0.0

進路や卒業後に関する情報（進路の手引きの配布、進路便りの
発行等）について、適切に提供されていますか。

3.5 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 0.0

【資料１】

令和６年度学校評価（保護者アンケート）
全体集計

【４：そう思う　３：ややそう思う　２：あまりそう思わない　１：そう思わない】

昨
年
度
平
均

昨
年
度
比

松
陵
校

小
学
部

中
学
部

高
等
部

小
松
島
校
平
均

全
校
平
均

Ⅰ
教
育
目
標
に
つ
い
て

1
教育目標は、学校や児童生徒の実態を考慮した設定になってい
ると思われますか。

3.6 3.8 3.6

2
教育目標について、保護者に学校からの配布物やウエブサイト
において分かりやすく説明されていると思われますか。

3.5 3.4

3
教育目標の実現・達成に向け、全職員で積極的に教育活動に取
り組んでいると思われますか。

3.6 3.6 3.5

3.4 3.4 0.0

3.4 3.6 3.6 3.6 0.0

3.3 3.4 3.5 3.5 0.0

3.4 3.2 3.4

Ⅱ
本
年
度
の
重
点
努
力
事
項
に
つ
い
て

授
業
改
善

4
個別の指導計画の目標や手立ては、お子様の実態に合っていま
すか。

3.7 3.8

5
授業や学校行事等の教育活動によって、お子様に基本的な生活
習慣や社会生活に必要な力を身に付けることができていると思
われますか。

3.7 3.6

8
通信表は学習の成果や課題等が分かりやすく示されています
か。

3.8 3.7

6
授業や学校行事、校外学習等で学んだことは、お子様の日常生
活や実習において生かされていると思われますか。

11
学校はお子様の健康について配慮し、適切に対応していると思
われますか。

開
か
れ
た
学
校

15
学校・学級便り等の各種の便り、ウエブサイト、メール配信等
によって、学校の日常の様子を知ることができていますか。

3.7 3.7

7

3.6 3.5 3.6 3.6 3.6 0.0

3.5 3.3 3.5 3.5 3.5 0.0

3.5 3.4

3.5 3.5 3.5 0.03.5 3.7 3.6 3.3

3.5 3.5 3.5 0.0

心
身
の
健
康
維
持
・
増
進

9
授業や学校行事、校外学習、実習等において、より良い人間関
係作りが図られていると思われますか。

3.6 3.6 3.6

10
校外での学習（校外学習や宿泊学習、修学旅行等）をとおし
て、社会の中で生きるための実践的な学習が行われていると思
われますか。

3.7 3.6

12
お子様の安全（ルールやマナー）を守るための指導は、日々、
適切になされていると思われますか。

3.7 3.7 3.6

3.3 3.5 3.5 3.5 0.0

3.6

3.6 3.4 3.5 3.5 3.5 0.0

3.6 3.6 3.6 0.03.7 3.7 3.7 3.5

3.6 3.6 0.0

安
全
安
心
な

教
育
環
境
作
り

13 避難訓練等の防災訓練は計画的に行われていますか。 3.7 3.7 3.7

14
地震や台風等の災害時において、その際の対応等の緊急連絡は
適切に行われていますか。

3.7 3.6 3.7 3.3

3.4

3.4 3.6 3.6 3.6 0.0

3.5 3.5 3.6 -0.1 

3.3 3.5 3.5 3.5 0.0

17
巡回作品展（近隣校での作品展示）や居住地校学習、地域での
職場実習等をとおして、地域とのつながりが図られていると思
われますか。

3.5 3.4 3.5 3.0

3.7

16
校外での学習（校外学習や宿泊学習等）や授業をとおして、地
域の人材や施設を活用していると思われますか。

3.5 3.5 3.5

3.2 3.3 3.3 0.0

3.1 3.3 3.4 3.3 0.1

3.4 3.6 3.6 3.6 0.03.6 3.8 3.6

3.7 3.5 3.7 3.7 3.6 0.13.7 3.8

　全平均（４段階評価）

3.5 3.5 3.5 0.020
学校は、いじめの未然防止及び早期発見、早期対応に努め、安
心して生活できる教育環境づくりに取り組んでいると思われま
すか。

3.8 3.6 3.6 3.3

Ⅲ
そ
の
他

18
お子様にとって、学校生活が楽しく充実したものになっていま
すか。

19
連絡帳・面談・電話等をとおして、家庭と学校との信頼関係
（連携）がとれていますか。


